
Следователи выясняют обстоятельства смерти ребенка в городском родильном доме

В следственный отдел по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю поступило сообщение о смерти в ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 1» рожденного 2 сентября 2016 года ребенка женского пола. По данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

По материалам проверки, 22-летняя роженица поступила в ГБУЗ КК «Петропавловск – Камчатский городской родильный дом № 1» в 3 часа 30 минут 2 сентября 2016 года. В этот же день в 17 часов 25 минут родился ребенок, а 3 сентября 2016 года около 6 часов мама новорожденной вызвала в палату медицинскую сестру, указав на то, что новорожденная «посинела». Осмотрев девочку, медицинский работник констатировала смерть. Посмертный диагноз новорожденной – «синдромом внезапной смерти».

Следов насилиственной смерти визуальным осмотром тела новорожденной не установлено.

В настоящее время обстоятельства происшедшего выясняются. С целью выяснения причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1064590>